



पंजाब राज्य में एलपीजी वितरकों की नियुक्ति हेतु सूचना

इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (आईओसीएल), भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड (बीपीसीएल) और हिन्दुस्तान पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड (एचपीसीएल) पंजाब राज्य में निम्नलिखित विभिन्न श्रेणियों से सम्बन्धित उम्मीदवारों से नीचे दिए स्थानों पर विभिन्न श्रेणियों के अन्तर्गत एलपीजी वितरकों की नियुक्ति के लिए प्रस्ताव करते हैं:

क्र. सं.	तेल कम्पनी	स्थान का नाम (जहाँ लागू हो, वहाँ स्थानीय विवरण के साथ)	ग्राम पंचायत	ब्लॉक	जिला	श्रेणी**	बाजार का प्रकार— ग्रामीण/दुर्गम क्षेत्रीय वितरक (डीकेवी)	जमानत राशि (लाख में)	मार्केटिंग प्लान
1	बीपीसी	नंदपुर/कलौर	नंदपुर/कलौर	बस्सी पठाना	फतेहगढ़ साहिब	एससी	ग्रामीण	2	2016-17
2	बीपीसी	गडीवाल	गडीवाल	गढ़शंकर	होशियारपुर	ओ	ग्रामीण	4	2016-17
3	बीपीसी	कुलार	कुलार	नकोदर	जालंधर	ओबीसी	ग्रामीण	3	2016-17
4	बीपीसी	रामगढ़ सरदारन	रामगढ़ सरदारन	दहलौ	लुधियाना	ओ	ग्रामीण	4	2016-17
5	बीपीसी	सवाड़ी कलां	सवाड़ी कलां	सिधवां बेट	लुधियाना	ओबीसी (डब्ल्यू)	ग्रामीण	3	2016-17
6	बीपीसी	सरोआ	सरोआ	सरोआ	एसबीएस नगर	ओ (डब्ल्यू)	ग्रामीण	4	2016-17
7	एचपीसी	चोगावन	भगवान	अजनाला	अमृतसर	एससी	ग्रामीण	2	2016-17
8	एचपीसी	वाछोआ	वाछोआ	अजनाला	अमृतसर	एससी (डब्ल्यू)	ग्रामीण	2	2016-17
9	एचपीसी	फरोज शाह	फरोज शाह	घाल खुर्द	फिरोजपुर	ओ	ग्रामीण	4	2016-17
10	एचपीसी	रायपुर	रायपुर	झुनीर	मानसा	ओबीसी	ग्रामीण	3	2016-17
11	एचपीसी	लुमानियावाली	लुमानियावाली	मुक्तसर	मुक्तसर	ओ (डब्ल्यू)	ग्रामीण	4	2016-17
12	एचपीसी	सराए अमानत खाँ	सराए अमानत खाँ	तरनतारन	तरनतारन	ओ	ग्रामीण	4	2016-17
13	आईओसी	कोहाली	कोहाली	अजनाला	अमृतसर	एससी	ग्रामीण	2	2016-17
14	आईओसी	लोपोके	लोपोके	चोगावान	अमृतसर	ओबीसी	ग्रामीण	3	2016-17
15	आईओसी	मनावाला	मनावाला	जंडियाला गुरु	अमृतसर	ओ (डब्ल्यू)	ग्रामीण	4	2016-17
16	आईओसी	बग्रियाँ 714	बग्रियाँ 714	कानुवान	गुरदासपुर	ओबीसी	ग्रामीण	3	2016-17
17	आईओसी	भमबोई	भमबोई	श्री हरगोबिंदपुर	गुरदासपुर	ओबीसी (डब्ल्यू)	ग्रामीण	3	2016-17
18	आईओसी	सुंच	सुंच	कानुवान	गुरदासपुर	ओबीसी (जीपी)	ग्रामीण	3	2016-17
19	आईओसी	हरसे मानसर	हरसे मानसर	मुकेरियां	होशियारपुर	ओ	ग्रामीण	4	2016-17
20	आईओसी	उग्गी	उग्गी	नकोदर	जालंधर	एससी (जीपी)	ग्रामीण	2	2016-17
21	आईओसी	भाई रूपा	भाई रूपा	फूल	भटिंडा	एससी	ग्रामीण	2	2016-17
22	आईओसी	बहलोलपुर	बहलोलपुर	माछीवाडा	लुधियाना	ओ (जीपी)	ग्रामीण	4	2016-17
23	आईओसी	भादसों	भादसों	नाभा	पटियाला	ओ (डब्ल्यू)	ग्रामीण	4	2016-17
24	आईओसी	जस्सो माजरा	जस्सो माजरा	नाभा	पटियाला	ओ	ग्रामीण	4	2016-17
25	आईओसी	नानहेरा	नानहेरा	समाना	पटियाला	ओ (सीसी)	ग्रामीण	4	2016-17
26	बीपीसी	भालन	भालन	आनंदपुर साहिब	रूपनगर	ओ	डीकेवी	4	2016-17

**प्रयुक्त नामावली निम्नलिखित प्रकार से है:
ओ - खुली श्रेणी
एससी/एसटी - अनुसूचित जाति श्रेणी/अनुसूचित जनजाति श्रेणी
ओबीसी - अन्य पिछड़ा वर्ग श्रेणी
एससी/एसटी (जीपी) - रक्षा कार्मिक, केन्द्रीय/राज्य सरकार के कर्मचारी एवं केन्द्र/राज्य के सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों के कर्मचारियों सहित सरकारी कार्मिक जो एससी/एसटी श्रेणी में आते हैं।
ओबीसी (जीपी) - रक्षा कार्मिक, केन्द्रीय/राज्य सरकार के कर्मचारी एवं केन्द्र/राज्य के सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों के कर्मचारियों सहित सरकारी कार्मिक जो ओबीसी श्रेणी में आते हैं।
ओ (जीपी) - रक्षा कार्मिक, केन्द्रीय/राज्य सरकार के कर्मचारी एवं केन्द्र/राज्य के सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों के कर्मचारियों सहित सरकारी कार्मिक जो खुली श्रेणी में आते हैं।
एससी/एसटी (पीएच) - शारीरिक विकलांग (दिव्यांग जन) जो एससी/एसटी श्रेणी में आते हैं।
ओबीसी (पीएच) - शारीरिक विकलांग (दिव्यांग जन) जो ओबीसी श्रेणी में आते हैं।
ओ (पीएच) - शारीरिक विकलांग (दिव्यांग जन) जो खुली श्रेणी में आते हैं।
ओ (सीसी) - संयुक्त श्रेणी जिसके अंतर्गत उत्कृष्ट खिलाड़ी (ओएसपी) व स्वतन्त्रता सेनानी जो खुली श्रेणी में आते हैं।
एससी/एसटी (डब्ल्यू) - महिलाएँ जो एससी/एसटी श्रेणी में आती हैं।
ओबीसी (डब्ल्यू) - महिलाएँ जो ओबीसी श्रेणी में आती हैं।
ओ (डब्ल्यू) - महिलाएँ जो खुली श्रेणी में आती हैं।

- पात्रता, एलपीजी गोडाउन/एलपीजी गोदाम के लिए भूमि की बुनियादी संरचना सम्बन्धी आवश्यकताओं, गोडाउन तक जाने के लिए पहुँच-मार्ग का विवरण, शोरूम, सिलेण्डर की होम-डिलीवरी के लिए संरचना इत्यादि का विस्तृत विवरण सहित चयन-प्रक्रिया सम्बन्धी विस्तृत जानकारी विवरणिका में दी गई है। इस विवरणिका को अनुच्छेद 6 में उल्लिखित पते से ₹ 50/- का भुगतान करके प्राप्त किया जा सकता है। यह विवरणिका आईओसीएल, बीपीसीएल और एचपीसीएल की वेबसाइट से भी नि:शुल्क डाउनलोड की जा सकती है, यथा: www.iocl.com, www.ebharatgas.com, www.bharatpetroleum.in, www.hindustanpetroleum.com एवं www.lpgvitarakchayan.in
- अर्बन वितरक और ग्रामीण वितरक के लिए पात्रता मानदण्ड को पूरा करने वाले सभी आवेदकों द्वारा वेबसाइट www.lpgvitarakchayan.in पर दर्ज कर ऑनलाइन आवेदन प्रस्तुत करना अनिवार्य होगा।
- दुर्गम क्षेत्रीय वितरक स्थानों के मामले में आवेदन प्रारूप पता नीचे विवरणिका के साथ पैरा 8 में उल्लेख से एकत्र किया जा सकता है। विवरणिका आईओसीएल, बीपीसीएल और एचपीसीएल की वेबसाइट www.iocl.com, www.ebharatgas.com, www.bharatpetroleum.in, www.hindustanpetroleum.com और वेबसाइट www.lpgvitarakchayan.in पर भी होस्ट की है।
- दुर्गम क्षेत्रीय वितरक के पात्रता-मानदण्डों को पूरा करने वाले सभी व्यक्ति प्रारूप के अनुरूप अपना आवेदन जमा कर सकते हैं। सादे कागज पर आवेदन (यदि हो सके तो टाइप किया हुआ) अथवा हस्तलिखित होने पर साफ लिखाई में दिए गए प्रारूप के अनुरूप होना चाहिए।
- आवेदन करते समय आवेदक विभिन्न स्थानों के लिए आवेदन कर सकता है जिसके लिए प्रत्येक स्थान हेतु उसे अलग से आवेदन के साथ लागू आवेदन-शुल्क देना होगा।
- अर्बन वितरक, ग्रामीण वितरक और दुर्गम क्षेत्रीय वितरक के लिए आवेदन अप्रतिदेय (Non-refundable) आवेदन-शुल्क के साथ निम्नलिखित तालिका 1, 2 और 3 के अनुसार (जैसा लागू हो) प्रस्तुत किया जाना चाहिए।

तालिका-1 अर्बन वितरक के लिए अप्रतिदेय (Non-refundable) आवेदन-शुल्क

श्रेणी	अप्रतिदेय (Non-refundable) आवेदन-शुल्क
खुली श्रेणी	रुपये 10,000 (दस हजार रुपये मात्र)
ओबीसी	रुपये 5,000 (पाँच हजार रुपये मात्र)
एससी/एसटी	रुपये 3,000 (तीन हजार रुपये मात्र)

तालिका-2 ग्रामीण वितरक के लिए अप्रतिदेय (Non-refundable) आवेदन-शुल्क

श्रेणी	अप्रतिदेय (Non-refundable) आवेदन-शुल्क
खुली श्रेणी	रुपये 8,000 (आठ हजार रुपये मात्र)
ओबीसी	रुपये 4,000 (चार हजार रुपये मात्र)
एससी/एसटी	रुपये 2,500 (दो हजार पाँच सौ रुपये मात्र)

तालिका-3 दुर्गम क्षेत्रीय वितरक के लिए अप्रतिदेय (Non-refundable) आवेदन-शुल्क

श्रेणी	अप्रतिदेय (Non-refundable) आवेदन-शुल्क
खुली श्रेणी	रुपये 8,000 (आठ हजार रुपये मात्र)
ओबीसी	रुपये 4,000 (चार हजार रुपये मात्र)
एससी/एसटी	रुपये 2,500 (दो हजार पाँच सौ रुपये मात्र)

- अर्बन और ग्रामीण वितरक स्थानों के लिए आवेदन वेबसाइट www.lpgvitarakchayan.in पर संपूर्ण रूप से ऑनलाइन ही भरे जाने हैं तथा अप्रतिदेय (Non-refundable) आवेदन शुल्क, ऑनलाइन हस्तांतरण मोड (NEFT, RTGS) द्वारा हस्तांतरण करते हुये आवेदन के साथ दिनांक (27/01/2017) कार्यालय के बंद होने से पहले प्रस्तुत किया जाना चाहिए।
- दुर्गम क्षेत्रीय वितरकों के लिए आवेदित आवेदन-पत्र पूरी तरह से भर कर सभी संलग्नकों के साथ किसी भी अनुसूचित बैंक के नाम से आहरित अप्रतिदेय आवेदन-शुल्क के डिमाण्ड ड्राफ्ट/पे ऑर्डर के साथ दिनांक (27/01/2017) तक निम्नलिखित कार्यालय के पते पर कार्यालय समय की समाप्ति के पूर्व पहुँच जाना चाहिए।

प्रकाशित लोकेशन की क्रम संख्या से	किसी भी अनुसूचित बैंक के पत्र में देय डिमांड ड्राफ्ट/पे ऑर्डर का विवरण	देय स्थान	सभी संलग्नकों और आवेदन-शुल्क के साथ आवेदन जमा करने हेतु कार्यालय का पता
26	26	भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड	भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड, एलपीजी वितरक चयन कक्ष, प्लॉट नं. 6ए, तेल भवन, सैक्टर-19बी, मध्य मार्ग, चंडीगढ़ पिन-160019

9. सामान्य:

- कंपनी के पास कोई कारण बताए बिना अपने विवेकानुसार इस विज्ञापन को रद्द करने/वापस लेने/संशोधन करने/अथवा निर्धारित तिथि को आगे बढ़ाने का अधिकार होगा।
- आवेदक एक स्थान के लिए केवल एक ही आवेदन कर सकते हैं। यदि एक व्यक्ति से एक से अधिक आवेदन प्राप्त होते हैं, तो उन्हें समाहित करके एक ही आवेदन माना जाएगा और अन्य सभी आवेदनों का शुल्क जप्त कर लिया जाएगा।
- दुर्गम क्षेत्रीय वितरक के लिए आवेदक यह सुनिश्चित करें कि उनके आवेदन-पत्र के सभी पृष्ठों और संलग्न घोषणा-पत्र/शपथ-पत्र इत्यादि सभी में हस्ताक्षर किए गए हों और पृष्ठ संख्या लिखी गई हो। सभी घोषणा-पत्रों/शपथ-पत्रों की मूल प्रति ही आवेदन के साथ जमा की जानी चाहिए। केवल आवेदन प्रारूप में मॉडे गए दस्तावेजों को ही आवेदन के साथ जमा किया जाना चाहिए। आवेदन के साथ संलग्न किसी अन्य दस्तावेज (दस्तावेजों) पर विचार नहीं किया जाएगा।
- डाक में देरी सहित कट ऑफ तारीख के बाद दुर्गम क्षेत्रीय वितरक स्थानों के लिए प्राप्त आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा। कोई पत्राचार ऐसे मामलों में सम्बन्धित तेल कम्पनी द्वारा स्वीकार नहीं किया जाएगा।
- 'खुली' श्रेणी के अन्तर्गत विज्ञापित स्थानों को छोड़कर अन्य श्रेणियों के लिए पात्रता प्रमाण-पत्र (प्रमाण-पत्रों) का आवेदन के साथ जमा/अपलोड किया जाना आवश्यक है। हालाँकि रक्षा कार्मिक श्रेणी के अन्तर्गत आवेदन करने वाले आवेदकों के पास लॉट के ड्रॉ के दिन भी ड्रॉ से पूर्व डीजीआर से जारी किए गए मूल पात्रता प्रमाण-पत्र जमा करने का विकल्प होगा।
- यदि आवेदन-पत्र अथवा उसके साथ संलग्न दस्तावेजों में या आवेदन-पत्र के सन्दर्भ में बाद में आवेदक द्वारा किसी भी समय/किसी भी स्तर पर दी गई सूचना छुपाई गई हो/गलत रूप से प्रस्तुत की गई हो/गलत या झूठी पाई गई हो, जो पात्रता पर प्रतिकूल प्रभाव डालती हो, तो आवेदन-पत्र को कोई कारण बताए बिना निरस्त किया जा सकता है और यदि आवेदक को वितरक (डिस्ट्रीब्यूटर) के रूप में नियुक्त किया जा चुका है तो उसकी डिस्ट्रीब्यूटरशिप समाप्त कर दी जा सकती है। ऐसे मामलों में आवेदक/डिस्ट्रीब्यूटर का सम्बन्धित तेल कम्पनी के विरुद्ध कोई दावा स्वीकार नहीं होगा।

- दुर्गम क्षेत्रीय वितरक के लिए विधिवत भरे हुए आवेदन-पत्र को भेजे जाने वाले लिफाफे पर साफ-साफ अक्षरों में निम्नलिखित प्रकार से लिखा जाए:
"यह आवेदन-पत्र _____ (तेल कम्पनी का नाम) की _____ स्थान के लिए एलपीजी डिस्ट्रीब्यूटरशिप के लिए है।"

- यह पूरी तरह एक व्यापारिक प्रस्ताव है और यह सम्बन्धित तेल कम्पनी में नौकरी के लिए आवेदन नहीं है और इसमें सामान्य व्यापारिक जोखिम शामिल हैं। साथ ही यह प्रस्ताव किसी भी प्रकार के निश्चित लाभ या प्रतिलाभ की गारण्टी नहीं देता।

- यह केवल आवेदन-पत्र है और एलपीजी डिस्ट्रीब्यूटरशिप के लिए प्रस्ताव नहीं है।

- यदि इस विज्ञापन के हिन्दी संस्करण तथा पंजाबी संस्करण में कोई विसंगति पाई जाती है तो इसके हिन्दी संस्करण में प्रस्तुत निर्देश/जानकारी प्रभावी होगी।